

Киров — Lurkmore

ZOMG TEH DRAMA!!!11



Обсуждение этой статьи неиллюзорно доставляет не хуже самой статьи. Рекомендуем ознакомиться и причаститься, а то и поучаствовать, иначе впечатление будет неполным.

Эта статья о городе; о дирижабле см. дирижабль Киров.

«xxx: я вот только одного не пойму... а чего Победилово^[1] даст реконструкция взлётно посадочной полосы? может кто мне объяснит?

ууу: это будет самый длинный участок ровной дороги в области 8-)

»

— [b] 424152

«У нас на Вятке свои порядки »

— Зарифмованная суть Вятского края

Киров (до 1934 г. *Вятка*) — город в бывом забытой тайге в Предуралье, характерный, тем не менее, тем, что не относится ни к одному из стереотипно выделенных районов этой страны, а также славный своим ссылкнокаторжным прошлым.



Город, каким он представляется населению...

Городота

В далёком прошлом туристы из Новгорода, любящие удобно бороздить Русь-матушку по рекам, а не по непроходимой грязной тайге, путешествуя по тогда ещё крупной реке Вятке нашли место, которое чудесным образом далеко находится абсолютно от всех известных в России объектов: и от прилегающих к МКАДу краёв, и от Европейского Севера с его Воркутой и Сыктывкаром, и от Урала, и даже от Казани. Just for lulz они воздвигли град, позже снискавший себе славу главной тюрьмы в России после Колымы, куда за неповиновение царю-батюшке отправляли и [сказочников](#), и [революционеров](#), и просто [жидомасонов](#). При СССР город был переименован в Киров в честь одного небезызвестного революционера, родившегося, впрочем, в Уржуме и в Вятке никогда не бывавшего. А в честь тех же ссылочных поназывали кучу улиц.

Ныне, кстати, данная практика продолжается, пусть реже. Но географическое положение^[2] даёт определенные плюшки и местному населению, ибо оно получает возможность таки оградиться от стереотипов про остальное население России и чувствует себя уникально. Реальные плюсы, конечно же, сугубо климатические. К слову, тем представителям города, которые при этом ещё придерживаются радикально консервативных взглядов на всё новое и неизвестное, в народе дали определение «**вятский лапоть**». А вот поведение кировчан в интернетах доставляет лулзы, так как под любым постом, видео или новостью где хоть краем упоминается Киров или Вятка, вы сможете увидеть их удивлённые комментарии в стиле «Они сказали про Киров? Хуясе O_0», а всё из-за жажды известности.



...и каким предстаёт перед сторонним обывателем.

Та самая Вятка, например, коя некогда «широкая река, глубока вода, да чиста как роса», нонче из-за массовой вырубки лесов и [малоснежных зим совсем обмельчала](#), а благодаря расположившемуся у берегов Кирово-Чепецкому химическому комбинату и целой серии других предприятий оказалась засрана, и теперь там, несмотря на, вроде бы, гигиенический контроль и прочие чистки говн плавает вся таблица Менделеева. Особенно доставляет тот факт, что вода Вятки — частично ещё и вода Волги.

...и каким предстаёт перед сторонним обывателем.

Вдоль Кирова расположилась Горьковская железная дорога (местное население называет Котласской, ибо ненавистный им путь ведёт именно к этому городу). В былые времена была полезной для города (к примеру, первым вокзалом на Вятке была Киров-Котласский aka Киров-2, бывший ещё и культурно-веселительным заведением: концерты, театральные представления для отезжающих пассажиров). Но с наступлением новейшего времени эта ветка превратилась в лютую боль для тысяч кировчан. Дело в том, что одна из веток дороги разделяет город на исторический центр (куда жители города ездят работать и учиться) и юго-западный район (там население города в основном и живёт), рядом с этой дорогой в коммерческих целях расположены склады большинства крупных предприятий, а мостов через эту дорогу имеется всего лишь три. Как результат — транспортная ситуация в час-пик из-за такого пиздеца сравнима с московской. Так как уже имеющейся две ветки вокруг города полностью разгрузить центральную не позволяют, то положение безвыходное.

Завод Авитец — крупнейшее предприятие Кирова, единственный из двух в мире завод (наряду с каким-то у пиндосов), производящий катапульты для аварийной эвакуации с подбитых военных самолётов, и ещё целую кучу опаснейших вундервафель. Вопреки распространённому мнению, мощные и брутальные тракторы «Кировец» выпускают не здесь, а в Питере на Кировском заводе. И [дирижабли Киров тоже](#). Но в остальном СССР успел выпустить как минимум три боевых крейсера «Киров», которые, возможно, в крутизни дирижаблям не уступают.

Имеет смысл упомянуть отдельным пунктом [российские дороги](#), поскольку здесь с ними особый случай: из-за абсолютно разного количества бабла у каждого района, дорога здесь абсолютно беспорядочно варьируется по качеству от «блягиздназад» до отличной. В какое [изумлённое состояние](#) это приводит автомобилистов, часто привыкших к стабильности качества дороги, говорить не приходится. Это даже вылилось в целую акцию «Делай дорогу». Каждый автолюбитель украшал своё авто стикером с этой самой надписью, [выражая радость и удовлетворение](#) качеством местных дорог. Сама акция была сравнима по популярности с «[синими ведёрками](#)», но дальше [кировского интернета](#) не ушла. Во время приездов высокопоставленных чинов дороги ремонтировали ([закатывали даже рельсы](#)), но затем всё [развалилось обратно](#).



Особенности местной архитектуры. Так было раньше

Особенности местной архитектуры. Так было раньше



Через полтора десятка лет памятник, наконец, установили

Через полтора десятка лет памятник, наконец, установили



Горьковская железная дорога знает [Октокота](#)



Участники праздничного шествия

кировчане доолестно воюют
за Крым

Новые приключения Ивана Хлебушкина!

Особенности местного здравоохранения. Благо, что не самогоном

Переезд в Кирове раскатали Особенности местной инфраструктуры

<https://www.youtube.com/watch?v=wFbMBoexcZI>

Особенности местной политики

Истории на ночь - Дорожные твари

Особенности местного турбизнеса

Городота



2012



Единственная в
городе
пешеходная
улица



ВНЕЗАПНО
[Матрица](#)



Москва — это вам
не Киров, их
теперь две!



Приятного
пребывания!

Местечковый
интерактив

Построенная на
месте храма,
уродливая
филармония.

Вечный огонь,
кстати, тоже
построен на
месте храма



Ильич смотрит на
Киров как на
Николая II

Никита Юрьевич Белых

«Самая крутая вещь в губернаторстве — это не решать проблемы региона, а показывать всем в онлайне, что я это сделал »

— Интернеты о деятельности Белых

Самый известный Губернатор Земли Вятской, наречённый к губернаторству самим Его Светлайшеством Президентом Всея Руси при полном безразличии местного населения, что ознаменовало победу русской демократии. Населением же за характерную форму лица и тулowiща в целом прозван «пермский пельмень». **Прослужил таковым неполных три срока**. Один из первых видных русских политических деятелей, который завёл себе **блох в свитере**, а также в **ЖЖ**, после чего его примеру последовал сам **Шмелёв**, а за Шмелёв потянулись и другие. В принципе и задолго до Белых российские политические деятели пытались всячески наследить в интернете, но лишь статическими сайтами, без всякого намёка на интерактив. По идеи, такая интеграция в онлайн была предпринята губернатором для того, чтобы создать обратную связь с народом, принимать от народа жалобы и вместе с народом же обсуждать ту или иную проблему региона, приходя к общему консенсусу. На поверху же оказалось, что губернатор создал себе ещё пару площадок для пиара, а вместо приёма жалоб и обсуждения проблем он лишь занимается написанием **лытдыбров**, холиварами и сетевыми срачами, как типичный юзер ЖЖ. Делал он это даже в рабочее время и во время заседаний, за что даже однажды получил нагоняй от Медведева. Кстати, народ-то верит, что даже если во власти сидят жулики и воры, то Белых — наш человек! Именно это и не мешало ему порою свободно прогуливаться в общественных местах. Однако на самом деле, список его дел достаточно скучен, политических очков он тоже почти не имеет, а за то что гастарбайтеры на улице Азина наконец-то дорогу отремонтировали, отвечает не столько Белых, сколько мэр города Быков, который, кстати, едрос.

Из-за того, что товарищ Белых — бывший вице-губернатор Пермской области, Кировский регион иногда собирались объединить со столицей вселенной. Также имел место быть его конфликт с коммунистами, которые обвиняли его в том, что он лишь притворяется нейтралитетом, а на деле сливает край Вятский прямиком в пасть Шмелёва и Крабе.

В июле 2012 года на всю страну прогремел скандал, связанный с перепиской Белых и **Навального**, где Белых сначала обещал второму «закрыть сомнительные расчёты», а затем доёбывался на тему «где работа, Билли?». Сам Белых на первых каналах страны отговаривался, что «речь идёт о личных долгах», «спиртзавод никто не воровал, всё дело в акциях» и множество других универсальных ответов. Правда, на это никто внимание не обратил, возбудили лишь уголовное дело насчёт «Кировлеса» по 165-й статье (которое возбуждалось намного раньше, но потом закрывалось). Через некоторое время Навального посадили (условно), а Белых хоть бы что.

Перед выборами 14 сентября 2014 Белых рассыпает во все заприваченные дома (то бишь дома, в которые он принёс цивилизацию) карточку о том, как много изменилось за его губрнаторский срок, где чуть ли не 30 страниц приводит схемы, фотографии и текст о своих достижениях. Он называет достижениями «строительство школ, ремонт дорог, самые высокие темпы стройки и катастрофический прирост населения». Однако, по большей части, все эти события свершились засчёт крайне обычного роста Кирова как города. Истиные достижения губернатора таковы:



Белых думает, что же ещё твитнуть



А Шмелёв что-то не одобряет...

- Принятие закона об ограничение продаж алкоголя. Этот закон научил многих алкашей и бухающую школоту быть чуточку дальновиднее и запасливее. А рост повальной алкоголизации населения он таки [не остановил](#), что было закономерно. Позже этим законом заразились и остальные регионы Эрэфии.
- Безуспешными попытками озеленения Кирова (хотя город и так был зеленее некуда), вылившейся в спил деревьев из-за невозможности размещения рекламы.
- Копипиздинг кандидатской диссертации.
- [Поел гавна в прямом эфире](#).
- И... пожалуй, всё.

24 июня 2016 года был задержан в Москве, в ресторане торгово-офисного центра «Lotte Plaza» при получении [сотен нефти](#) (по версии следствия — взятка, по версии Никиты — спонсорская помощь на нужды Кирова). Всё время следствия за Белых топили [либерасты](#). 2 февраля 2017 года получил 8 лет строгача.

Дымковская игрушка



Шмелев подрабатывает росписью Дымковской игрушки

Эпичный сувенир, уникальный для региона, одна из немногих вещей, на самом деле [не имеющая аналогов](#). Слепленные из глины идолы, раскрашенные в строго определённые цвета, строго определённой краской, местными мастерицами. Цена на настоящую игрушку начинается от 5000 рублей, но можно купить и дешёвый вариант китайского производства. Сувениры пользуются большим спросом, поскольку большинство туристов на Вятку приезжают только ради них.

Сначала игрушка возникла как сувенир к местному [локальному празднику](#), который остался в далёком прошлом, однако была скопирована совком и заново возрождена как всё тот же местный сувенир. Технология изготовления игрушки — дело достаточно сложное, если учитывать те факты, что сначала нужно стырить где-нибудь ярко-красной глины, а затем собирать эту игрушку буквально по частям,

пусть разрешение изображения оставляет желать лучшего. В основном, изображаются типичные Вятские Лапти и скот, который они имели, но практически любой может это исправить, найдя соответствующее заведение и слепив свою собственную. В последнее время мастерицы все чаще уходят от канонов дымковской игрушки, сооружая из глины всякие разности на потребу публике (ибо спрос все еще рождает предложение) или вообще создавая игрушки по индивидуальным заказам.

Местные относятся к игрушке с тоннами любви и обожания, сооружая [им статуи](#) и называя в честь них [музеи](#).

Для эстетов и ценителей регионального искусства в местных магазинах имеются игрушки не только собственно кировских, но и районных мастеров, отличающихся меньшим буйством красок, но большим разнообразием форм.



Вятская классика, она такая.



Внутренние срачи

- [Киров или Вятка?](#)

Холивар, интересный всем и каждому, кроме жителей города. В России и вообще в мире регион известен под общим названием «Вятка», а в Киров его переименовали исключительно из-за советского культа, так почему же не вернуть прежнее название? Выступающих за переименование и против примерно поровну. И дело тут не столько в коммунистических убеждениях, сколько в том, что переименование города может стоить [сотен нефти](#), которые можно было бы потратить на что-то более полезное, необходимое и практическое. У другой стороны силы вообще какое-то своё извращённое видение будущего Кирова, ну и будущего России как страны эльфов, а потому им кажется, что стоит только переименоваться Кирову в Вятку, как из ниоткуда спустится на город внеземная благодать. Но улицы, названные в честь видных деятелей КПСС, разумеется, дореволюционные названия вернули с лёгкостью. Анонимуса, живущего на одной из таких улиц, уже конкретно подзаебала необходимость в официальных документах писать одно название (по паспорту), а почту получать по другому, уже фактическому названию улицы. Но менять паспорта предприимчивые кировчане не собираются по мотиву «Не мы эту хуйню делали, не нам и смену

ксив оплачивать». Несмотря на то, что холивар пока что угас, постоянно находятся отдельные экземпляры москвичей, петербуржцев и представителей иных городов, которые считают, что «Киров должен называться Вятка» или наоборот. Что и пытаются донести до местного населения. За что и получают на орехи от местного населения.

Какое-то время по местному ТВ шла социальная реклама «[Мой город. Будет называться. Вятка. Зайди и проголосуй](#)». [При населении города в 500 тыс.+, проголосовало семь тысяч](#), а домен затем и вовсе отдали под размещение случайных лохотронов. Несмотря на подобные неудачи, соперники не отчиваются и всё пытаются впихнуть говно в головы друг друга.

• **Московское время или уральское?**

Действительно важный вопрос для региона, в отличие от предыдущего. Кировская область официально живёт по московскому времени примерно с момента раз渲ала СССР, при том, что расстояние от Вятки до этой самой Москвы аж тысяча километров, не говоря уже о том, что Киров значительно севернее Нерезиновой. [Некоторые неудобства](#) граждане начали испытывать уже тогда, но окончательно их добили всероссийская отмена летнего времени и последовавшее за ней отодвигание стрелок ещё на один час назад. В итоге, в регионе наблюдается эпичнейшая рассинхронизация природных суток с официальными: зимой в самый разгар дня наступает темнота, зато летом рассвет начинается чуть ли не в два часа ночи.

Собственно, в кировских интернетах можно насладиться холиварами между воинствующими сторонами — перейти на часовой пояс вперёд или оставить всё как есть. За реформу выступает простой народ: овлюшки, волнующиеся за детей, а-ля «как бы их там в темноте [педобр](#) не настиг», или офисный планктон, в усталом состоянии тащащий свою машину домой через пробки в той же самой темноте, и просыпающейся от бьющего в глаза солнца летом. Противостоят им местные пощеоты, фрилансеры, школота и студенты, твердящие, что данной уникальностью надо гордиться, а по московскому времени жить — удобнее.

Вятский говор

Кировский мент!
Вот так все кировские (вятские) и разговаривают. Злые языки поговаривают, что на видео сам [Андрей Таджибаев](#) [Первый городской - Роднополисы / chё!](#)
Тот самый клип

Пример с квасом

«Приезжает как-то питерец в Киров к другу погостить, много общается с людьми, ходит по музеям, театрам... Когда настает время уезжать, он спрашивает у друга: «Почему в Кирове все люди говорят „буди“?»

На что друг отвечает: «Нет, у нас так не говорят, это буди в Кирово-Чепецке»

»

— *Бородатый анекдот*

«Робёнки нынче совсем лылзами стали — ты их забузукаешь, а они вовше в гресь подаются, кувяки. »

— *Цитаты великих кировчан.*

« — Девушка, извините, я вам на ногу наступил!

— Ну как что чё

»

— Типичный пример

Представляет собой наилютейший пиздец: и местные наречия, и произношение, и интонация. Быть может, у вас не вызывают спазмы **невыносимо отвратительные слова**. Быть может, вы не испытаете культурного шока, услышав отборный **русский мат** с наивульгарнейшими речевыми оборотами. Но стоит вам только услышать, как разговаривают местные, ваши уши просто увянут и скрутятся в трубочку. Местный акцент настолько стрёмный, что в городе огромной популярностью пользуются тренинги, где людей учат говорить «по-нормальному», что при приёме на работу диктором на местное телевидение или радио одним из обязательных требований является умение говорить чистой русской речью с отсутствием т. н. «вятского говора». Особой мерзостью этого говора является его заразность. Если вы однажды понаедете в Киров и поживёте в нём некоторое время, то быстро и несознательно научитесь говорить как местные, но вот отучиться будет уже намного сложнее.

Тема говора практически раскрыта в клипе «Роднополисы». В своё время он вызвал **тонны любви и обожания** среди определённого контингента местных и даже что-то где-то там занял. Кстати, о клипе стоит упомянуть отдельно. Суть его такова — Москва катится в сраное УГ, москвичи — не люди, зато вот все города Урала вообще рай, там всё есть для успешной жизни, а если вдруг купил билет в Москву — то не сдавай его в кассу, порви прямо перед поездом, ибо чего мне стоят эти жалкие четыре тысячи за билет — я живу в Кирове, я и так дохуя богат. По непонятным причинам сама Канделаки приняла в клипе участие.

Особо стоит отметить слово **свистопляска**. Это всем известное разговорное слово, означающее некую бурную и неупорядоченную деятельность, происходит от одноименного народного праздника, отмечавшегося в Вятке царского времени и до сих пор периодически реконструируемого. На этом празднике свистят, пляшут и собственно занимаются бурной неупорядоченной еблей деятельностью.

Но если разобраться более конкретно, то выяснится, что этого говора нет как самостоятельного — это наглый копипаст говора с Перми, Новгорода, Удмуртии и Бурятии, из-за чего вся его ненавижубляньевыносимость становится понятна. И если во времена Совка этот говор ещё можно было перетерпеть, то со временем сюда пришли тонны зарубежного гламура, которые изуродовали его вконец.

Мнение же местных жителей таково, что говор ещё вполне можно слушать и он по сравнению с новгородским вообще мог бы тянуть на стандарты русского языка.

Вятский квас

Продукт местного производства, известный наравне со всякими там тульскими пряниками, обрёл двойную известность после пресс-конференции Путина в 2014-м, когда нашёлся кировчанин, которого Путин **случайно** спросил вместо турецкого журналиста.

Журналист рассказал, что у них в городе, оказывается, делают Вятский Квас, которым даже он хотел угостить Путина, но охрана не дала ничего пронести, и теперь ему придётся спрашивать о том, почему же такой замечательный квас не берут к себе обширные торговые сети, вместо **Кока-Колы** и **Пепси**. Из-за того, что обращение журналист поставил так, как будто сам крепко бухнул перед конференцией (что, кстати, Путин и заметил), никто его всерьёз не воспринял, и журналист со своим квасом был обстёбан всеми, кем только можно, — и другими журналистами, и ящиком, и интернетами. Скорее всего, конечно же, журналисту проплатили, чтобы он выступил именно так и сумел пропиарить Вятский Квас на всю страну (по другой информации, у него просто была черепно-мозговая травма). В дальнейшем было выявлено отсутствие алкоголя в крови репортёра.

Если же начать копать более глубоко, то получится, что на самом деле вопрос не такой маловажный, как может показаться на первый взгляд — ибо в стране с ограниченным ввозом импортных товаров, и в которой цены в магазинах дорожают каждую неделю, самым оптимальным вариантом было бы расширять внутреннее производство. Но, как известно, всем насрать. Зато квас теперь пропиарен дальше некуда, и его даже **освятил патриарх**, и теперь он присутствует во всех крупных торговых сетях, в том числе в



Что же до самого кваса — его производители умеют делать годный продукт, из-за чего в Кирове на него высокий спрос. Всего его бывает три вида (хлебный, окрошечный, домашний), а готовится как и любой другой квас (но с местными рецептами). В самом же Кирове хитрожопые создатели после PR-акции сначала сделали скидку на квас, чтобы его было выгодно покупать по сравнению с Колой, а затем повысили цену на ещё большую отметку, чем было раньше. Хотя немало кировских анонимусов в первую очередь всё же покупают квас Уржумский (который, впрочем, всё равно из Кировской области), ибо градус выше, а пены меньше. А уже в случае отсутствия берут Вятский или другой.

Интересные факты

- Кировская область в очертаниях на карте похожа на петуха (хотя некоторым кажется, что это бомж в шляпе с мешком за спиной [см. карту Кировской обл.]).
- Киров известен среди любителей русской классической литературы тем, что здесь (а точнее — в Слободском, что в 35 км от Кирова) как явление родился Александр Степанович Грин, оставивший в городе след в виде гордой таблички в Мурашах на общественной бане: «Здесь баню топил А. С. Грин».
- Правдоподобность сей истории не подтверждена, однако легенда гласит: [Дэвид Боуи](#) боялся летать, в 1973-м возвращался из японских гастролей в Англию поездом «Владивосток — Москва» и, подъезжая к городу Кирову, отравился пирожками с яйцом. Три дня лечения его в кировской больнице от дизентерии вошли потом в книгу «Hunger: The Life & Times of David Bowie», и это дало фанатам повод всякий раз вспоминать Киров (Вятку) как «город, где обосрался Дэвид Боуи».
- Неподалеку от Кирова находится пассажирская узкоколейка Кирово-Чепецк — Каринторф, выглядящая как привет из середины прошлого века и являющаяся объектом паломничества [железнодорожных фанатов](#) (ибо большинство других общедоступных узкоколеек, типа Апшеронской, находятся слишком далеко от Москвы). Больше в Кирово-Чепецке смотреть нечего, это типичный советский промышленный город.
- Берега Вятки в Кировской области, особенно в окрестностях Котельнича, известны тем, что там постоянно находят скелеты [динозавров](#) пермского периода, что еще один повод для гордости немногочисленной местной [интеллигенции](#).
- Киров — неофициальная столица российского [панка](#), ибо концентрация групп, играющих в этом стиле, на душу населения просто зашкаливает по сравнению с другими городами.
- В 2020 опорный ВУЗ города — ВятГУ — решил проблему невозможности выдачи диплома выпускникам из-за ограничений против [короны](#) гениальным способом: [вручением их на сервере](#) в [Minecraft](#).

Примечания

- 1 Этот аэропорт — единственный в области, но, по мнению некоторых местных жителей, он настолько дерзковатый, что на нём могут летать только олигархи, премьер-министр да президент.
- 2 ↑ Официально город, конечно, относится к Приволжскому Федеральному Округу, но всунули его туда только потому, что всунуть больше было некуда: в области не то что на Волгу, а даже на впадающую в неё Каму нормально посмотреть нельзя.

Ссылки

- [Новостной сайт Кировской области](#)
- [Негодующие от автомобильной дороги кировчане](#)
- [Даже Педивикия знает про вятские говоры](#)
- [Местная знаменитость](#)

См. также

- [Тамбов](#)
- [Тула](#)
- [Урал — не Сибирь!](#)
- [Илья Фарафонов](#)



Эта страна

Горжусь Россией! Горячие финские парни Госдума Грудинин Двойники Путина Десятые
Диггеры Дороги России Древнерусские мемы Духовность Европейцы ли русские?
Евроремонт ЕГЭ Единая Россия Екатеринбург Жлоб За Абрамовича Завод Заводы стоят
Закопанные дома Замкадье Зеленоград Золотая медаль Зюганов ИТМО
Кавказские Минеральные Воды Калининград Киров Ковёр Коктейль Лужкова Колыма
Комбинат «Маяк» Компьютерный клуб Коробка из-под ксерокса Красная ртуть Краснодар
Красноярск Кронштадт Крым Куда ты денешься с подводной лодки? Курильские острова
Левиафан Люби Россию, пидор! Магадан МГИМО Медведев Милиция Мордовия Москва
Москвичи зажрались Мухосранск Мытищи Нанотехнологии Национальная идея Наше всё
Нижний Новгород НМУ Новосибирск Норильск Ночные Волки Нургалиев разрешил
Общежитие Общепит Омск Операция «Неформал» Оскорбление чувств верующих
Особенности национальной охоты Откат Охрана Пельмени Перепись населения Пермь
Петербург Пипл хавает